

Nr. 249 / 04.07.2019

## PROCES-VERBAL

încheiat astazi 04.07.2019

La concursul pentru ocuparea a 1 post vacant de referent (difuzare carte) pe durată nedeterminată în cadrul Editurii University Press pe durată nedeterminată în cadrul Atelierului tipografic al Editurii University Press, desfășurat în data de 04.07.2019 ora 10.00 pentru proba practică, au fost selecționate 1 dosar de concurs. La concurs s-au prezentat candidații declarați admiși în urma selecției dosarelor de concurs, proba practica constând în testarea abilităților și aptitudinilor practice, exercitarea unor operațiuni de îndemânare și unele întrebări legate direct de executarea meseriei de referent (difuzare carte).

Comisia de concurs a constatat capacitatea de adaptare și gestionare a situațiilor dificile ale candidatului în timpul desfășurării probei de concurs. În ceea ce privește capacitatea de gestionare a resurselor alocate, candidatul este spontan, putând să facă față situației cu resursele aflate la îndemână.

În urma susținerii probei practice candidații au obținut următorul rezultat:

La concursul pentru ocuparea a 1 post vacant de referent (difuzare carte) pe durată nedeterminată în cadrul Editurii University Press - la proba practică, candidații au obținut următorul punctaj:

Nr. Crt.	NUME SI PRENUME CANDIDAT	Punctaj (notare)	ADMIS/ RESPINS	OBSERVAȚII
1	Macarov Alexandrina	90	ADMIS	

Candidații declarați admiși în urma probei practice care au obținut minimum 50 de puncte, se vor prezenta la BIBLIOTECA-ATELIER TIPOGRAFIC în data de 12.07.2019, la ora 9.00 în vederea susținerii probei interviu.

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi-lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise, conform art.31 din HG nr.286/2011 modificată și completată de HG nr.1027/2014, la Registratura instituției, în intervalul orar 09.00 – 16.00.

Comisia de concurs pentru ocuparea postului de muncitor-tipograf pe durată nedeterminată în cadrul Atelierului tipografic al Editurii University Press:

Președinte: Mihai GÎRTU, prorector  
Membri: Laurențiu SÎRBU, director general, DGA  
Daniel FLAUT, director, Editura OUP  
Teofin TALPALARIU, șef Atelier Tipografic  
Secretar: Mădălina Despina Prodan, Șef Birou Personal